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Об’єктом дослідження  є процес навчання фізики в 
основній школі.

Предмет дослідження: є процес активізації навчально-
пізнавальної діяльності учнів на уроках фізики засобами 
наочності.

Мета роботи полягає у теоретичному обґрунтуванні 
методики застосування засобів наочності на уроках фізики та  
розробці лепбуку і інтерактивного додатку з фізики, 
розширення бази демонстраційного фізичного експерименту, 
впровадження квесту і веб-квесту на уроках фізики з метою 
активізації навчально-пізнавальної діяльності учнів.



Новизна і практичне застосування роботи

► Новизною роботи є використання нових підходів 
до активізації навчально-пізнавальної діяльності 
учнів на уроках фізики засобами наочності :

     1.Демонстраційний фізичний експеримент.

 2. Лепбук і інтерактивний додаток з фізики.

     3.Квест і веб-квест.



Демонстраційний  експеримент

► є ефективним і дієвим засобом на уроках фізики;

► має своє місце на уроках фізики, поряд з частіше 
застосованим шкільним фізичним експериментом;

► підводить учнів до розуміння сучасних фізичних методів 
дослідження, виробляє у них практичні вміння і навички, 
заохочує до розширення знань;

► пройшовши тривалий шлях розвитку;

► перетворився з окремих дослідів у систему, а 
демонстраційні експерименти все частіше 
використовуються у міжпредметних зв‘язках, 
розширюються і впроваджуються все нові демонстраційні 
експерименти, які здатні захопити і здивувати учнів. 



Ефективний засіб 
активізації пізнавальної 
діяльності 



Моя практика



Лепбук



-Лепбук - це новітній спосіб організації 
пізнавальної діяльності учнів,простір для 
навчання і творчості.
-Лепбуки  допомагають швидко і ефективно 
засвоїти інформацію на різних етапах уроку та в 
процесі самопідготовки до уроку
-Лепбуки – це захоплююча гра,яка сприяє 
формуванню в учнів креативності,самостійності,
уміння працювати в команді та самостійно,
цінувати результати спільної діяльності.



Практичне застосування лепбуку на уроках 
фізики і його інтерактивного додатку.



Квест і веб-квест-цілеспрямований
цікавий пошук,гра з використанням
наочності або Інтернету.



Картки з квесту



Ефективність доказана на практиці в 
гімназії №28 та Академічному ліцеї «Вибір»



Висновки:
► Активізація пізнавальної діяльності школярів - є однією з актуальних 

проблем сучасності. Стрімкий розвиток освітнього процесу, 
інноваційні перетворення, що охопили світовий простір, ініціюють у 
системі освіти всебічний розвиток творчо обдарованої, мобільної, 
конкурентоспроможної особистості, що в свою чергу, вимагає 
активізації навчально-пізнавальної діяльності школярів основної 
школи.

►  Запропоновані нові засоби активізації навчально-пізнавальної 
діяльності учнів основної школи на уроках фізики засобами наочності: 
розширення бази демонстраційного фізичного експерименту, а також 
запропоновані нові форми організації навчального процесу: квест, 
веб-квест та лепбук і його інтерактивне доповнення.

►  Ефективність запропонованих засобів активізації навчально-
пізнавальної діяльності учнів підтверджені під час педагогічної 
практики.


